PocToBCKOi 0BnacTu

(I'BIOY PO «PKMuA»)

«POCTOBCKHIT KONEUK MeTan1000paboTKi U aBTOCEpBHCaN

TOCYJapCTBEHHOE OI0DKeTHOE NpodecCHOHATBHOE 00pazoBaTEIEHOE YIpeKICHHE

Otnenenue AONONHUTENBHOTO 0OpazoBaHKe -

Kaabkyasuus
Ha oOpa3oBaTenbHBIE YCIYTH TI0 IporpaMme
"OcHoBbl OyxajaTepckoro yyera"

Ea. nam.

Ne ..
i HawnmenoBanue cTaTeii pacxonos Pacxosel
1. |Koanuectso obyyaoiunxcs B rpynne YelL 20
2. |Cpok obyuenns rOf 2 r 10 mec
3. |TeopeTuueckuit Kypc oSyuenus 9ac. 246
4. |llpaxTuueckuii Kypc oOyueHHA 4ac. 182
5. |Okasanue o6pasoBaTe/IbHBIX YCAYT 110 TEOPETHUCCKOMY M IIPOH3BOACTECHHOMY pyo. 498 010,35
o6yuenHIo, Bcero:
B TOM YHCHe: -
3apalfoTHas niaTa NpenoaaBaresieH (¢ pacuugpoekoil ): pyo. 69 987.06
246 qacos x 299,09 py6. 3a 1 yu. yac 3
3apaboTHas niara MacTepos 3a Kype NPOH3BOACTBEHHOTO 00y4eHHs (¢
CUIUPPOGKON ). Pyo. 47 564,30
170 gac. x 279,79 py6. 3a 1 yu. qac
JlononHuTebHas 3apadoTHas 11/1a1a KIACCHBIX PYKOBOANTENECH pvo. 36 000.00
1800 py6. (5% ot 36000 py5.) x 20 uen. ’
Oruiara Tpy/ia YIEHOBR KOMHCCHH M0 aTTECTALMH JIKLL, 3aKOHUHBLINX 0DyueHUE (¢
CUUPPOEKON ): pyS. 3 589,08
12 yacoB x 299,09 pv6. 3a | yu. gac
Onnara Tpyaa pabOTHHKOB aIMHHHCTPATHBHO-X03AHCTBEHHOrO nepconana 30%. 56, 47 142,13
OtnyckHbie pyo. 30 627,97
HTOI'O pvo. 234 910,54
Tpemuanshbiii pona 5 % pyb. 11 745,53
@MoH/ HA BHINJIATY MaTepHanbHONH nomouw | % pvo. 2 349,11
DoHI onuIaThl TPyHAa pyo. 249 005,17
6. |Hayucnenwus wa 3apaborryio naary 30 % pyo. 74 701,55
i 2 pyo.
Onnara 3a conepkanue (Ha BpeMA MpoBeieHHs 00yueHna) HeoOXOAHMBIX 1N 60 708.71
o0y4eHHA y9e0HO-TIPOH3BOACTBEHHBIX MUIOWIANCH (BIIOUQIOMCA MOALKO PACXO0b!, 2
Komopeie Hyoym npouseedensi no OUnKON 2pynne), BCero:
B TOM 9HCJI€ y4eOHbIX Iuiomanei, scero: 4 739,81
H3 HHX: - OTOIUICHHE (C pacuugyposxoil) pyo. 2 544,25

O0uas rwowans — 761 ™’

OromneHue 1 ropayas soaa — 850,10 I'kan

Pacxon 3a 1 gens — 850,10 I'kan / 365 aweit =2,33 T'kan

Pacxon 3a | menb Ha 1 M° — 2,33 I'kan / 7617 " 0.0003 ['kan

Pacxona B yuebrnom knacce 3a | aens (naowans 72M2) -

0,0003 I'kan * 72 M* = 0,02 I'kan

0,02 I'kan * 46 aneii (cornacHo yueGHoMy naany) = 0,92 'kan

Onuiara 3a OTOIUICHHe B YueOHOM Kilacce —

235094271 py6/850,1 * 0,92 Tkan = 2544,25 pvd




- IMEKTPOIHEPTHS (C PACILUPPOBKON)

Pacxon anexTpo3Hepris 3a | rog B yaeGHoM kopryce — 23000 kBt

Pacxon snexrposnepruy 3a 1 aeds — 23000/365 = 63 kBt

Pacxon anexTposnepriu 3a | AeHb B oHOM KaOHHETE —

63 kBt / 20 kabuneros = 3,15 kBt

Pacxon anexTpodsepriy B oaHoM yueOHOM Kaacce 3a 46 aueit (coraacHo yaebHOMY
naany) - 3,15 kBt * 46 aneii = 144, 9xBr

Onnata 3a 3MeKTPOIHEPrHio B vieOHOM Kiacce —

8.85 py6. * 144,9 kBt = 1282.37 py6

pyo.

128237

- PacXozbl MO BEIBO3Y MYCOP2 (€ pactiuugposkot)

- Pacxoa Ha | yvyawerocs 3a 1 nexn:

74884,68 py6/920 yen/12mec/24ams=0,28 py6

- Pacxon Ha rpymiy 3a nepuoj 00y4eHHA:

0,28 pyb. * 20 obyuaiommxca * 46 aueit =257,6 pyd

py6.

257,60

- BOIOCHaOKEHHE (¢ pacuiugyposxoii)

Pacxon soast 3a 1 rox — 7420

Pacxox Boast 3a 1 geHs —7420 m° / 365 =20,33 v

Pacxon Bosl Ha | yenoBeka 3a 1 aens —20,33 M° /920 went. = 0,02 o°

Pacxoz Ha rpynmy B konHgecrse 20 4en. 3a | J1eHb —

0,02m *20yen. =04 u°

Pacxon Boaet B yuebHom knacce 3a 46 axei (cornacko yyebuomy nnany) - 0,4 M *
g 3
46 nueit = 184

Onaara 3a Bofty B yuebHom knacce-35,63 py6* | 8,4M° =655,59 py®o.

pyb.

655,59

B TOM YHCJIEC NMPOH3BOJACTBEHHBIX NJOUIA/eH, BCEro:

55 968,90

W3 HHX: - OTOTUIEHHE (C pacuiugpoexo)

Ofmas nomans — 7617

Otorrenne u ropsdas pojaa — 1001 I'kan

pyo.

15 900,00

Pacxoy 3a 1 mens — 1001 I'kan / 365 axeit = 2,7 I'kan

Pacxoy 3a | gens na 1 M° —2,7 Tkan / 7617 m° = 0,0004 Tkan

Pacxox B uexe 3a 1 gess (omans 300Mm%) —

0,0004 Tkan * 300 m°> = 0,12 Tkan

0,12 T'kan * 50 nueii (cornacko yyebHoMy naany) = 61 kan

Omiara 3a 0TOIVICHHE B LIEXe —

2650py6*6 T'kan = 15900.00py6.

- 3NIEKTPOIHEPTHA (C pactuudposxkoi)

Pacxoy asiexrposnepruu 3a 1 roa s uexe — 40 000 kBt

Pacxos 2eKTpodHepryy 3a | nenn —

40 000 kBt / 365 maeii = 110 kBt

Pacxon ssexTposnepruu 3a 1 gens B uexe

110 kBt * 50 nneti (cornacHo yaeOHOMY ruiany) = 5500 kBT

Onnara 3a 371eKTPOIHEPTHK) B LIEXE —

7 00py®6. *5500 kBt = 38500,00py5..

pyo.

38 500,00

- PacxXoikl 1O BEIBO3Y MYCOPa (C pacuu@posko)

- Pacxon Ha | yyamerocs 3a 1 JeHb:

6000 pyb./mec. / 24 aus / 500 yuawmxcs =0.5pyd.

- Pacxon na rpynny 3a nepxon o0y4yeHHs:

0,5 py®. * 20 yuawmxcs * 50 aueit = 500,00 py6.

pyo.

500,00

- BoflocHabwenune (¢ pacwugpoexo)

Pacxon Boabl 3a | rox — 7420 m°

Pacxox Bozsl 3a 1 geHb — 7420 M” /365 = 15,4 u°

Pacxon Boani Ha | yenoseka 3a |1 aenn — 15.41»13 /500 yen. = 0,03 M

Pacxon na rpynny B koanyectse 20 yen. 3a | aenp —

0,03 8 * 20 wen. = 0,6 "

Pacxon Boast B uexe 3a S0aHei (corsacHo yuebHOMY naaHy) —

0,6 m° * 50 aneit = 30,0 m°

Onnara 3a Boay B nexe -35,63 py6. * 30,0 M =1068.9 pyo.

pyo.

1 068,90




8. |IIpuobperenne 0BopyAOBaHHA, HHCTPYMEHTOB, NPHCIIOCOOICHHA, ChIPbA, APYTHX py6. 157 381,00
MarepHaIbHBIX PECYPCOB, HEOOXOAMMBIX /UTA y4eOHOro mpouecta, Beero:
B TOM YHCIE (YKa3amb KOHKPEmHO ¢ pacuugposkoil)
- KOMITBIOTEPBI 150 000,00
- Hnanku (AKTHL, HAKJIATHBIE, KAPTOYKH, TOBEPEHHOCTH, BEAOMOCTH, H JIp.) 150,00
- KapTPHIUKH 5 000,00
- KaTBKYAATOPEI 1 000,00
- PY4HbI€ THLIYIIHE CPEACTBA 20,00
- Oymara 18 OPHCHOH TEXHHKH 450,00
- AbIPOKOJI 577,00
- TUHEHKH 50,00
- ITPHX-KOPPEKTOP 100,00
- CKOTY 50,00
- KJIeH 50,00
- CKOPOCUIMBATEH 30,00
- NANKH 60,00
9. |Kanuenspckue pacxoas! pyo. 1 500,00
10. |{[1puoGpeTenne 61aHKOB YAOCTOBEpeHHi (CBHACTE/ILCTS, AHILIOMOB) v6 2 400.00
Croumocts 1 en. 120 py6. 00 kon. x 20 Kos-Bo ea. Py i
| 1. |CroumocTe 00y4yeHHs TPy, BCETO pyo. 720 000,00
12. |{CronmocTs 00y4denns 1 4e10BeKa 3a BeCh Kypce 0DyueHus! pyo. 36 000,00

InaBnwiit Oyxranrep - Z =
3amectuTens aupexropa no J10 g W

E.A. Pozenkesud

E.B. Mupropoackas




